

今年城市管理还有大动作

主城区将设10个共享单车禁停区 机关单位垃圾不分类将处罚

今年,城市管理上有什么大动作?3月5日,市政府办公厅转发《南京市2018年城市管理实施意见》(简称“意见”)。现代快报记者看到,机关、企事业单位要强制垃圾分类,不履行要被执法处罚。此外,要建立完善共享单车的信用管理制度,重点监管主城区10个禁停区和97个重点区域。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹

关键词:公厕革命 改造80座旅游公厕

去年,南京打响“公厕革命”,完成了645座公厕的改造。今年,南京将新改建城镇公厕85座、旅游公厕80座;新改建农村公厕225座。利用“互联网+”等信息技术,建立完善城市公共厕所的导向和评价系统。

关键词:街巷改造 600条街巷纳入整治

去年,南京完成了573条背街小巷整治。今年,南京还要完成600条街巷整治,其中主城六区410条、郊区整治街巷190条。

按照意见,今年的整治要“一巷一策”,突出街巷整治精品意识,深入挖掘街巷的文化、历史底蕴,突出创意设计。此外,要成片打造,推行街巷长制度,加强对无名巷、市民反映问题集中街巷的治理。

关键词:停车管理 主城区10个区域禁停共享单车

南京要创新共享单车管理手段。以共享单车上牌为抓手,全面清理无牌共享单车。建立完善共享单车的信用管理制度。重点监管主城区10个禁停区(包括北京西路:西康路到虎踞北路段;颐和路片区;金陵饭店周边等)和97个重点区域。

机动车停车管理也会更精细化。升级信用、支付、管理一体化的智慧停车平台。大力推进停车管理诚信体系建设,市信用办、物价局、城管局等部门协同配合,把公共停车场服务、路面停车收费、车主缴费等行为纳入征信系统。至2018年底,基本建立停车服务管理行业信用体系。

关键词:垃圾分类 机关单位垃圾不分类要处罚

南京是全国强制垃圾分类的城市。今

年,南京要全面推进党政机关、事业单位、社团组织、公共场所管理单位、公共服务企业开展生活垃圾强制分类,落实垃圾分类责任人制度,对不履行责任的单位采取执法处罚等措施。

教育、旅游、交通、体育、文化、卫生、房产等部门对行业单位垃圾分类工作开展情况进行考核。

此外,整体推进居住小区、单位、公共区域开展垃圾分类,各区建成区生活垃圾分类投放设施覆盖率达到50%。每个区各选择一个核心街道(镇)打造成垃圾分类示范片区,显著提升垃圾分类示范小区居民参与率。

今年,垃圾处理终端也要加快建设。具体来说,基本完成江北焚烧发电厂二期、六合垃圾焚烧发电厂前期工作;基本完成江北废弃物综合处置中心一期工程的土建及设备安装。

关键词:景观亮化 完成城西干道、中央路等亮化

在亮化上,今年南京要完成城西干道、城东干道二期、中央路、中山东路、中山北路、长江路、玄武湖二期、秦淮河、月牙湖等干道和片区夜景照明提升工程。推进绿色照明工作,将主城区运行10年以上的老旧钠灯改造为LED灯具。

主城区路灯亮灯率98%以上、完好率95%以上、清洁率85%以上。开展夜景照明集中控制系统建设。

新学期“弹性离校”
二维码签到更方便



孩子在扫二维码

3月5日下午3点,南京市中央路小学放学铃声准时响起,孩子陆续走进“弹性离校”教室。与往常不一样的是,每个孩子须在进门处将手中的纸质二维码放在机器上扫描,审核通过后方可找位置坐下。刚刚被教育部部长点赞的南京小学“弹性离校”,新学期管理方式更创新。

3月5日起,南京市小学开始实施新学期弹性离校,其中玄武区24所小学已使用上由区教育信息中心开发的“弹性离校智能系统”,家长和管理人员可直接在手机APP上操作该系统。

南京市中央路小学校长林虹告诉现代快报记者,去年学校都是给家长发放纸质通知,再统计预报名人数、制作表格、收集表格……整个过程都通过人工统计,不仅耗时耗力,而且往往统计出的数据也不是特别准确。“这个智能平台很多功能一键实施,比如发放通知、家长报名、分班、点名以及后续放学评价等功能。”林虹介绍。

据了解,新系统启用初期,家长通过网上申请后,教育部门会把相关信息生成二维码,让孩子实行二维码签到。“我们给每个小朋友发10个二维码即时贴,家长的接送卡也有二维码,孩子在进入弹性离校教室时,通过刷卡平台就能记录到孩子信息,更加方便管理。”之前,学校会给接孩子的家长发入校证,凭证接孩子,每次还要麻烦老师把孩子领到门口,进行身份确认。现在运用这个智慧管理平台,家长接送卡变成扫描二维码,更放心也更有安全感了!”面对“弹性离校”新系统,孩子家长也纷纷“点赞”。

2017年春季开学,南京启动小学生“弹性离校”,学生参与一律免费,市财政安排“弹性离校”市级专项奖补经费。今年的春季新学期,“弹性离校”投入增加,全市379所小学将全部实行“弹性离校”,并率先在玄武区启动试点智慧平台。玄武区教育信息中心主任章伟告诉现代快报记者,玄武区率先试点的智慧平台上,可以看到每所学校的“弹性离校”报名人数,点开还能看到每个学生的班级、班主任名字、家长的电话等信息。据悉,未来这一系统有望在全市推广。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 舒越/文
施向辉/摄

外来务工人员居住标准明确

人均使用面积不低于4平方米、单间居住不超8人

群租房问题一直是社会关注的焦点。去年9月,现代快报记者探访发现,新街口一套公寓有28个床位,一个房间住了10人。3月5日,南京市政府办公厅出台《关于进一步加强外来务工人员居住管理的意见(试行)》(简称“意见”)。其中,明确外来务工人员居住标准,单个房间以居住不超过8人为宜,人均使用面积不低于4平方米。阳台、储藏室、地下室、半地下室等区域,不得用于出租居住。

现代快报/ZAKER南京记者 耿朴凡

对于外来务工人员来说,住房是一大难题。出于经济考量,很多人会选择群租房。但群租房也存在不少安全隐患,如人均居住面积小、违建乱造、消防设施不到位等。意见表示,要多渠道改善外来务工人员居住条件,外来务工人员可根据自身实际情况,选择公共租赁住房和租赁补贴、职工宿舍或市场租赁住房解决居住问题。

在居住标准方面,意见明确,宿舍类住房应满足《宿舍建筑设计规范》的要求,单个房间以居住不超过8人为宜,人均使用面积不低于4平方米。使用成套住宅作为宿舍的,人均建筑面积原则上不低于15平方米。按照要求设计为餐厅、厨房、卫生间、阳台、过厅、过道、储藏室、地下室、半地下室等非居住空间的区域,不得用于出

租居住。

意见中还明确了相关行政主管部门的监督责任。其中,综治委牵头组织群租房的整治工作。公安部门负责警务辅助人员居住安全管理、流动人口的管理,参与群租房的整治工作。房产部门负责房地产经纪、物业服务行业的指导监督工作,参与群租房的整治工作。

同时,南京还要根据九部委下发的《关于在人口净流入的大中城市加快发展住房租赁市场的通知》(建房〔2017〕153号),“要比照酒店业管理方式,将住房租赁企业登记的非本地户籍租住人员信息接入暂住人口管理信息系统,实现对租客信息的有效对接”,建立外来务工人员信息报送平台。

广告

口臭口疮便秘胃难受,怎么办

熬夜、烟酒过量、多食辛辣肥腻、工作精神压力、年老体弱人群可能会产生内热虚火,热盛而伤阴,阴液虚损则出现:口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状。

贵州万顺堂药业的高原苗药养阴口香合剂,国药准字,选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能:滋阴生津、清热泻火、行气消积,治疗:口臭、口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。4天一疗程,一般1~2疗程(2~4盒),重症加量,延长疗程。

国药准字Z20025095
网址:<http://www.gzwst.com>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

黔药广审(文)第2017050046号

南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健

康、金陵、同仁、溧水:中山、百岁、为民、同

济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州:人

寿天、海王、恒泰连锁、万仁;苏州:海王、

礼安、雷允上;徐州:恩华、广济、一乐、陈

雷

OTC
甲类

广告

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗有方法

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂—国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等,并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透。使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,

简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

<http://gzwst.com.cn>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

黔药广审(文)第2017050048号

全省各大药店有售

OTC
乙类